

К уголовной ответственности виновников порчи зерна

Убранный комбайнами хлеб ссыпаный на тока сейчас находится в безобразном состоянии особенно на токах 4-й полеводческой бригады (бригадир Майоров), 5-й полеводческой бригады (бригадир Маркелов), 3-й бригады (бригадир Исаев), поросло и погнило сотни тонн хлеба. Такое состояние токов никак не волнует директора совхоза Шипицына и агронома Маляревского. Полевод совхоза Кадошников, который все лето находится на 4-й бригаде вместе с Майоровым, не беспечил хранение зерна.

Крытые тока долгое время находились без зерна, а зерно находилось возле крыльев — гнило и проростало, не лопатилось и не сортировалось. Кулацкий саботаж на уграбление зерна не был сломлен. Виновники гибели зерна до сих пор не привлечены к уголовной ответственности.

На 5-й полеводческой бригаде навязался проходимец Айтеков, о котором неоднократно ставили вопрос о снятии его с работы, но он продолжает творить свои гнусные дела до самого последа и когда уже сгноит до 30 тонн хлеба, тогда директор написал приказ о снятии его.

Сушилка на 5-й бригаде, которая решала судьбу зерна, была пущена 20 сентября. Партийным комитетом указывался срок пуска сушки 25 августа. И только саботажники, во главе с десятником Бердниковым, сорвали свое временный пуск сушки, чем самым способствовали гибели зерна. Даже тогда когда строительные работы были за-

кончены, так нашелся горемеханизатор Блохин, который устанавливал пол месяца двигатель на сушилке — это еще была затяжка.

Оппортунистическое благодушие, либеральное отношение директора Шипицына к мастроенным бездельникам, виновникам гибели зерна, привело к такому состоянию токов с зерном. Старшим агрономом Маляревским должно было быть дано конкретное указание о хранение зерна и в этой области Маляревский палец о палец не ударили.

Сейчас, когда уже сушка пущена — работает с неполной нагрузкой и простоявает из-за несвоевременной подвозки провеянного зерна. 25 сентября стала с полночи и простояла до 11 ч. утра 26 сентября. Хлеб должен был поступать с двух бригад с 4 и 5 и сдесь Майоров и Маркелов продолжают тормозить сушку хлеба.

Надо покончить с оппортунистическим благодушием, привлечь к сугубой ответственности виновников гибели зерна.

Рабочий комитет, (председатель Баяндина) не ведет массовой разъяснительной работы среди членов союза о сохранении зерна.

Партийному комитету нужно сделать политические выводы о тех саботажниках, которые поставили совхоз под угрозу оставить свинопоголовье без кормов. По кончине с благодушием мобилизовать все внимание рабочего коллектива на сохранение зерна.

Большевистская организация дела, боевая мобилизованность широких масс колхозников и рабочих совхозов, решительное пресечение антигосударственных настроений, беспощадная борьба с врагами и их пособниками — вот ключ к успешному завершению уборки.

(Из передовой газ. „Правда“ № 263).

Спасибо товарищу Сталину за счастливую жизнь

Нас, как лучших рабочих, администрация и рабочий комитет совхоза послали в дом отдыха. Прибыв 17-го сентября, мы были радушно встречены отдыхающими товарищами. Нас постили в хороших, светлых и уютных комнатах, где действительно мы отдыхаем и можем отдохнуть, чтобы набраться свежими силами и по возвращении счастья с большей энергией взяться за работу. Заверяем администрацию совхоза, что наши планы и обязательства мы будем выполнять не на сто, а на 200 процентов. Повышенная революционная бдительность, будем бороться беспощадно с недобитками классового врага, лодырями и разгильдяями, мешающими развитию нашего социалистического строительства.

Нигде в капиталистических странах не пользуются рабочие такими условиями и заботой о людях, как в нашей цветущей советской стране.

Спасибо нашей партии и товарищу Сталину за нашу счастливую жизнь и заботы о кадрах и людях.

Коллектив отдыхающих:
Чернова Е., Петров, Скороделова, Брюхова, Сулимова.

Когда же заскирдуют солому?

Для того, чтобы обеспечить подстилкой свинопоголовье на зимний период, соломы потребуется 400 слишком тонн, но в этой области до сих пор ничего не сделано. Солома из под комбайнов до сих пор не заскирдована — разбросана по полям совхоза. Большая часть ее уже пришла в негодность — сгнила и вряд ли теперь наберется нужное количество соломы, чтобы обеспечить поголовье подстилкой.

Но этот вопрос очевидно не беспокоит руководителей совхоза, а нас свинарей этот вопрос волнует больше всего.

Дирекции совхоза надо немедленно обязать бригадиров полеводческих бригад, а также и управляющих ферм заскирдовать еще пригодную для подстилки солому.

Фомченко.

Вредная практика

На совещании бригадиров полеводческих бригад 19 сентября 38 г., наряду с мероприятиями о сохранении зерна на токах, была дана установка по организации уборки и хранению картофеля и корнеплодов.

Первым застрельщиком по кожке картофеля и свеклы была наша школа, которая организовав в свободные от занятий часы школьников, вскоре после совещания, приступила к работе. В первые дни была убрана порядочная площадь, а выкопанный картофель и свекла ссыпаны в кучи. Бригадиру Т. Мешкову нужно было организовать подвозку соломы и прикрыть кучи до момента перевозки. Но ни бригадир, ни дирекция этим вопросом не занялись.

Что же думает директор в отношении уборки и сохранения картофеля и свеклы в такие благодатные дни? Он же вместо организации уборки спокойно накладывает "визы" на актах потравы картофеля:

„Бух, удержать с такого то 5—10 руб. за потраву.
Шипицын.

Этого он непередоверяет даже своему заму, Кучже корнеплодов и на сегодня лежать беспризорно на полях, портятся от заморозков и съедаются скотом.

Такая беспечность оставит совхоз без семян на посев будущего года, а свинопоголовье останется без ценного корма.

Соколов.

Живут в совхозе, а занимаются личным хозяйством

На участке „Пламя“, пятой полеводческой бригады на токах много находится зерна, которое требует немедленной сортировки и сушки, но на току работают ежедневно не больше семи человек, которые ни в коем случае не обеспечивают полностью работу. В чем дело? Почему так мало на совхозной работе работает людей? Дело в том, что рабочие, живущие на „Пламя“

больше занимаются своим собственным хозяйством, развели большие посевы картофеля, крупного рогатого скота и т. д. больше, чем это предусмотрено постановлением правительства.

Такие домохозяйки, как Артюхина, Ильина, Борзенко, Потапова — уже в течение нескольких дней копают картофель личного пользования, а на совхозную работу не идут. Их ни-

Рабкор.

НЕПОБЕДИМАЯ СИЛА МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

Сегодня 19 сентября в "Правде" публикуются глава XII и заключение Истории Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Закончен замечательный научный труд, в руки партии ее Центральным Комитетом, ее учителем товарищем Сталиным вложено теоретическое оружие колоссальной силы. В этом научном труде сжато и ярко запечатлен весь многолетний славный исторический путь и опыт партии Ленина—Сталина.

В тяжелейших условиях десятки лет боролась наша партия во главе рабочего класса за свержение капиталистического строя, за уничтожение эксплуатации человека человеком, за социализм. **Боролась и победила!** На одной шестой части земного шара социализм победил, и уже в 1936 году Стalinская Конституция

закрепила тот всемирно-исторический факт, что СССР вступил в новую полосу развития, в полосу завершения строительства социалистического общества и постепенного перехода к коммунистическому обществу, где руководящим началом общественной жизни должен быть коммунистический принцип: "От каждого—по его способностям, каждому—по его потребностям".

Годам 1935—1937, годам борьбы партии большевиков за завершение строительства социалистического общества и проведение новой Конституции СССР, посвящена публикуемая сегодня XII глава Истории ВКП(б). Это—глава о совсем недавно прошедших годах досрочно выполненной второй сталинской пятилетки, знаменующей ярчайший расцвет руководимого большевистской партией социалистического государства рабочих и крестьян, высокий подъем его промышленности и сельского хозяйства, реконструкцию сельского хозяйства и завершение коллективизации, рождение великого стахановского движения, подъем народного благосостояния, культурную революцию. Это—годы, в которые победивший в нашей стране социализм давал советскому народу все более зрелые, все более полновластные плоды.

Первоклассной техникой обильно снабдили народное хозяйство сталинские пятилетки; к овладению этой техникой, к оседланию техники призвала трудящихся партия большевиков. Великий почин Алексея Стаканова был ответом на сталинский призыв об овладении техникой. Разворот стахановского движения и досрочное выполнение второй пятилетки создали условия для нового подъема благосостояния и культуры

гостя развития трудящихся. В этом подъеме сказалась сила, мощь, непобедимость нашей советской революции. Революции в прошлом гибли от того, что они, дав народу свободу, не имели возможности дать ему вместе с тем серьезное улучшение материального и культурного положения. В этом была их основная слабость. Наша революция отличается от всех других революций тем, что она дала народу не только свободу от царизма, от капитализма, но и коренное улучшение его материального и культурного положения. В этом ее сила и непобедимость".

Все величие побед социализма, глубина изменений, произведенных в стране социалистической революцией,—изменений в экономике страны, в классовом составе населения, в жизни, быту, культурном уровне трудящихся—все это получило свое яркое выражение в Стalinской Конституции СССР, которую XII глава Истории ВКП(б) характеризует, как **Конституцию победы социализма и рабоче-крестьянской демократии**.

Огромные победы социализма в нашей стране тем более знаменательны, что они достигнуты на фоне жесточайшего экономического кризиса, охватившего в 1929—1933 годах капиталистические страны и вновь вспыхнувшего во второй половине 1937 года. Кризис привел к обострению противоречий между империалистическими странами. Страны-агрессоры—Германия, Япония, Италия пытаются возместить потерю от кризиса за счет других, слабо защищенных стран. На громадном пространстве от Гибралтара до Шанхая завязалось нескользко узлов войны. Захват Италии Абиссинии, итало-германская интервенция в Испании, захват германскими фашистами Австрии, наглое вторжение японской военщины в Китай, фашистская угроза Чехословакии—все это удар по капиталистическим интересам "демократических" держав, за счет которых агрессоры хотят переделать мир, захватить сферы влияния.

Вихромолку, как-то незаметно, народы вплюзли во **вторую империалистическую войну**, захватившую в свою орбиту более полу миллиарда населения земного шара.

"Незаметно" подкравшаяся к народам война не может не быть серьезнейшей опасностью и для СССР. Вот почему наша страна, неуклонно проводя мирную политику, приняла все необходимые меры для укрепления обороноспособности наших границ, боевой готовности Красной Армии и Красного Флота.

Успехи социализма в СССР вызывали все большую злобу подлейших из подлых агентов фашизма—бухаринско-троцкистских бандитов, этих подонков че-ловеческого рода, которые состояли в заговоре против Ленина, против партии, против Советского государства уже с первых дней Октябрьской социалистической революции и во все годы вели против партии и советской власти заговоры, провокации, подготовку злодейских убийств руководителей партии и правительства, вредительство, диверсии. XII глава Истории ВКП(б) рассказывает о ликвидации остатков бухаринско-троцкистских шпионов, вредителей, изменников родины.

"Эти белогвардейские пигмеи, силу которых можно было бы прировнять всего лишь силе ничтожной козявки, видимо, считали себя—для потехи—хозяевами страны и воображали, что они в самом деле могут раздавать и продавать на сторону Украину, Белоруссию, Приморье.

Эти белогвардейские козявки забыли, что хозяином Советской страны является советский народ, а господа рыковы, бухарины, зиновьевы, каменевы являются всего лишь временно состоящими на службе у государства, которое в любую минуту может выкинуть их из своих канцелярий, как ненужный хлам.

Эти ничтожные лакеи фашистов забыли, что стоит советскому народу решительно пойти, чтобы от них не осталось и следа.

Советский суд приговорил бухаринско-троцкистских извергов к расстрелу.

НКВД привел приговор в исполнение.

Советский народ одобрил разгром бухаринско-троцкистской банды и перешел к очередным делам.

Очередные же дела состояли в том, чтобы подготовиться к выборам в Верховный Совет СССР и провести их организованно".

Триумфом партии Ленина—Сталина явились выборы в Верховный Совет СССР. Выборы принесли блестящую победу сталинскому блоку коммунистов и беспартийных, показали крепчайшую связь партии большевиков со всем народом, величайшую силу морально-политического единства советского народа, его сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, которая вела и привела советский народ к победе социализма.

История Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) в разделе "Заключение" подводит основные итоги славного исторического пути, пройденного вами и положения, имею-

большевистской партией. Здесь показано, чему учит История ВКП(б), в яркой и сжатой форме дается глубокое марксистское объяснение причин и условий непобедимости большевистского руководства, здесь дается ключ к пониманию и усвоению всей исторической мудрости партии Ленина—Сталина.

"Заключение" подчеркивает, что

шиеся в произведениях Маркса—Энгельса—Ленина, научиться во время цитировать их и успокоиться на этом, надеясь, что заученные выводы и положения пригодятся для любой обстановки, на все случаи жизни".

"Заключение" подчеркивает, что

"Овладеть марксистско-ленинской теорией вовсе не значит—заучить все ее формулы и выводы и цепляться за каждую букву этих формул и выводов. Чтобы овладеть марксистско-ленинской теорией, нужно, прежде всего, научиться различать между ее буквой и сущностью".

Овладеть марксистско-ленинской теорией—значит усвоить **существо** этой теории и научиться пользоваться этой теорией при решении практических вопросов революционного движения в различных условиях классовой борьбы proletariata.

Овладеть марксистско-ленинской теорией—значит уметь обогащать эту теорию новым опытом революционного движения, уметь обогащать ее новыми положениями и выводами, уметь **развивать ее и двигать вперед**, не останавливаясь перед тем, чтобы, исходя из существа теории, заменить некоторые ее положения и выводы, ставшие уже устаревшими, новыми положениями и выводами, соответствующими новой исторической обстановке.

Марксистско-ленинская теория есть не догма, а руководство к действию".

Ленин и Сталин отстояли марксистско-ленинскую теорию от всех врагов рабочего класса и развили эту **науку, обогатили ее далеко вперед**. История Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) приводит ярчайшие примеры развития Ленинским марксистской теории:

1) выдвижение Лениным в апреле 1917 года, в период перехода от буржуазной революции к социалистической, лозунга организации республики Советов, как лучшей политической формы диктатуры пролетариата; 2) вывод Ленина о возможности победы социалистической революции в одной, отдельно взятой, стране. И в том и в другом случае Ленин двигал вперед марксистскую теорию, обогащая ее новым опытом.

Партия большевиков, ее вожди Ленин и Сталин всегда стояли на позициях не догматического, а **творческого марксизма**.

(Продолжение см. в следующем номере).

Редактор ДЕНИН.